
 
               

Obec Kamenec pod Vtáčnikom, Dolnokamenčianska 1/57, 972 44 Kamenec pod Vtáčnikom,  
IČO: 00318167 

 
 
                       Bratislava, dňa 19.05.2021 
 

 
 

Vec: Vysvetlenie Súťažných podkladov č.1 k verejnému obstarávaniu na predmet zákazky ,,Prestavba 
objektov MŠ – Kamenec pod Vtáčnikom, za účelom zníženia energetickej náročnosti a využitia 
obnoviteľných zdrojov energie “ (Vestník č. 104/2021 - 30.04.2021 pod zn. 23807 - WYP). 

 
 

Na základe žiadostí o vysvetlenie súťažných podkladov zo strany záujemcov uvádzame nasledovné: 
 

 
Otázka č. 1 : 
Žiadame obstarávateľa o vysvetlenie položky 9 v objekte Zateplenie strechy - Skrutka natlkacia . Pri hrúbke 
tepelnej izolácie strechy 400mm nie je možné takúto skrutku použiť.          
 
Odpoveď č. 1 : 
Na kotvenie strechy pri hrúbke izolantu treba uvažovať pod pojmom skrutka aj teleskop . S teleskopom je 
možné kotvenie fólie cez hrúbku tepelného izolantu až do 750 mm. 
 
 
Otázka č. 2 : 

        V časti zateplenie strechy je položka č.22 Záklop stropov z dosiek OSB skrutk. na trámy na zraz hr. dosky 
20,5 mm 36,729m2, ale doska takejto hrúbky sa nevyrába. Vie VO presne špecifikovať od koho má 
takúto dosku?. 

 
Odpoveď č. 2 : 
Uchádzači ocenia dosku OSB hr. 22 mm. 
 
 
Otázka č. 3 : 
V časti Zdravotechnika je pol.č.74 Závesné detské WC KIND 6l 15ks, ale nikde sme nenašli D+M 

predstenového systému pre tieto WC. 

Odpoveď č. 3 : 
Položka č.74  ZASOVACIA REŽIA  – je preklep je myslené zásobovacia réžia  
Ak myslíte položku 65 samozrejme uvažovať WC ako komplet aj s pred stenovým systémom , ako jeden 
celok. 
 
 
Otázka č. 4 : 
V časti Zdravotechnika je pol.č.54 Montáž umývadiel bez výtokových armatúr z bieleho diturvitu so 
zápachovou uzávierkou T 1015 na konzoly 29ks, umývadiel je ale podľa výpisu materiálu 26ks. Čo máme 
naceniť? 
 
Odpoveď č. 4 : 
Umývadiel je  29 – 18 detských + 11 dospelý  
Treba upraviť počet detských umývadiel 15 v rozpočte + 3 ks = spolu 18 ks. 

 
 

Otázka č. 5 : 
V časti Zdravotechnika sú pol.č.42,43,44,45 kde sú v každej položke špecifikované rôzne dimenzie armatúr 
a fitingov. Takto sa to nedá naceniť, žiadame doplniť presný rozpis položiek. 



 
 
 
 
 

Odpoveď č. 5 : 
 

42 K 722290226 
Tlaková skúška vodovodného potrubia závitového 
do DN 50 

M 510,000   0,000 

43 K 722290234 
Prepláchnutie a dezinfekcia vodovodného potrubia 
do DN 80 

M 510,000   0,000 

44 K 998722201 
Presun hmôt pre vnútorný vodovod v objektoch 
výšky do 6 m 

%     0,000 

 D 725  Zdravotechnika - zariaď. predmety    0,000 

45 K 219 

Armaturová zostava  pre systém ohrevu vody   ( GK  
expanzomaty 5 L zas.vody 300 L- NEREZ,  s 
príslušenstvom a regulácuiou celého systému ), 
EL.ZASOBNÍK-300 L, čerpadlová zostava D+M 

sub 1,000   0,000 

 
Položky 42 – 45 sú tieto a treba ich naceniť podľa zadaného výkazu. Ako aj ostatné položky . 
 
 
Otázka č. 6 : 
V časti Zdravotechnika sú pol.č. 81 a 82, ktoré sú zduplované, jedna musí vypadnúť z VV. 
 
Odpoveď č. 6 : 
Jedna položka je oceľové rozvody zvárané a druhá položka je ich tepelná izolácia. 
 

81 K 722130216 
Potrubie z oceľ.rúr pozink.bezšvík.bežných-11 
353.0, 10 004.0 zvarov. bežných-11 343.00 DN 50 

m 45,000   

82 K 722181116 Ochrana potrubia plstenými pásmi DN 50 a DN 65 m 45,000   

 
 
Otázka č. 7 : 
V časti Zdravotechnika je pol.č.66 Montáž batérií umývadlových a drezových stojankových G 1/2 29ks, ale 
chýba k tejto položke špecifikácia materiálu. 
 
Odpoveď č. 7 : 
Položka č. 66 je dodávka umývadiel. Špecifikácia materiálu je v položke č. 69. 

 

69   M 212 BAteria umyvadlova ks 29,000   

 
 

Otázka č. 8 : 
V časti Zdravotechnika je pol.č.86 Demntáž exist. zar. predmetov a odvoz na skladku 1sub, žiadame tento 
materiál presne rozpísať do položiek, takto sa to nedá naceniť. 
 
Odpoveď č. 8 : 
Nie je to položka 86 – ale 77. Zariaďovacie predmety je možné si napočítať podľa priloženej PD ako aj všetky 
zariaďovacie predmety sa vymieňajú. Počet nových je počet demontovaných. 

 

77 M 702b 
Demntáž exist. zar. predmetov a 
odvoz na skladku  

sub 1,000 

 
 

Otázka č. 9 : 
V časti vykurovanie je v PD uvedený kotol CGB 35, ale vo výkaze výmer je kotol CGB 50. Čo máme naceniť? 
 



 
Odpoveď č. 9 : 
V PD aj vo je uvedený potrebný výkon zdroja tepla 9-50 kW t.j je potrebné naceniť kotol o výkone 50 kW. 

 
 

Otázka č. 10 : 
V PD vykurovania je dopojenie vykurovacích telies meďou, ale vo VV je všetko oceľovým potrubím. V PD sú 
len hlavné rozvody oceľov. Žiadame o vysvetlenie nezrovnalosti medzi PD a VV a čo máme naceniť? 
 
Odpoveď č. 10 : 
V PD je uvedené, že dopojenie vykurovacích telies sa prevedie cu kolenami s poniklovaním, tieto sú súčasťou 
cenný balíka radiátorových telies  podľa jeho polohy a spôsobu dopojenia. Kolienka je potrebné naceniť ako 
súčasť radiátorového telesa( je to pripájacia armatúra nie rozvod ). Rozvod je realizovaný potrubím OCL 
a PEX-AL-PEX ako uvádza PD.    
 
 
Otázka č. 11 : 
PD vykurovania obsahuje aj solárny systém ale vo VV je tento uvedený len jednou položkou. Žiadame o 
doplnenie presnej špecifikácie jednotlivých položiek, lebo podľa zaslanej dokumentácie nie je možné 
zodpovedne spracovať ponuku na túto dodávku, bol by to len hrubý odhad. 
 
Odpoveď č. 11 : 
Solárny systém a charakteristika jednotlivých prvkov je špecifikované priamo v danej položke vo VV, kde sú 
uvedené druhy a množstva jednotlivých prvkov tohto balíka.  
 
 
Otázka č. 12 : 
V PD a VV chýba presná špecifikácia materiálu pre zapojenie kotolne (čerpadlá, rozdeľovače, anuloid a pod). 
Žiadame o doplnenie výkazu výmer, lebo takto to nie je možné naceniť. 
 
Odpoveď č. 12 : 
V PD v graf časti sú uvedené parametre jednotlivých komponentov kotolne a to najmä na výkresoch UK-0.1 
a UK-1.3, napr. anuloid DN100/40 o prietoku 4 m3/hod. R+Z DN 100, čerpadlá je potrebné určiť na základe 
ich parametrov napr. pre výkon vo vetve Q = 19646 W, zodpovedá napr čerpadlo ALPHA 2 25-80, v zmysle 
všeobecne platného pravidla určenia hmotnostného prietoku a dopravnej výšky pri známej teplotnej diferencii 
mernej tepelnej kapacity vykurovacieho média ( parametre uvedené  v graf. časti PD ) Nie je vhodné 
uvádzanie pri verejnom obstarávaní  ak to nie je nevyhnutné obchodný názov výrobku. 

 
 

Otázka č. 13 : 
V PD a VV chýba špecifikácia riadiaceho systému kotlov. Žiadame doplniť do súťažných podkladov. 
 
Odpoveď č. 13 : 
Systém riadenia kotlov je súčasť kotlovej zostavy treba naceniť spolu s kotlami. 
 
 
Otázka č. 14 : 
Vo VV vykurovania sa nachádzajú duplicitne položky č.71 a 72 Presuny hmôt. Žiadame o vysvetlenie týchto 
položiek. 

 
Odpoveď č. 14 : 
Nejde o duplicitné položky, položka v (  %  ) zahŕňa presuny materiálov bežnej hmotnosti pre 1xosoba, pričom 
položka v  ( t ), prirážku na presun objemných prvkov a komponentov a to najmä radiátorových telies ( 2,3 
osoby ). 
 
 
Otázka č. 15 : 
1. V súťažných podkladoch je v bode 13.15 uvedené: "Udelenie súhlasu pre poskytnutie výpisu z registra 
trestov - Prílohe č. 8 súťažných podkladov" 



 
a, Je tento súhlas potrebný len pre podpisujúceho konateľa, alebo pre všetkých štatutárov? 
b, Je možné tento súhlas nahradiť priamo výpisom z registra trestov nie starším ako 3 mesiace pre všetkých 
štatutárov? 
c, je možné do súťaže nahradiť toto udelenie súhlasu Čestným prehlásením, že spĺňame všetky podmienky 
účasti v tejto zákazke podľa §114 zákona a doložené budú v prípade vyzvania na doloženie týchto dokladov 
v prípade, že by sme boli úspešný uchádzač? 
 
Odpoveď č. 15 : 
a) Udelenie súhlasu pre poskytnutie výpisu z registra trestov je potrebný predložiť za každého člena 
štatutárneho orgánu, člena dozorného orgánu a prokuristu. 
 
b) Áno, uchádzač môže predložiť aj  výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace za každého člena 
štatutárneho orgánu, člena dozorného orgánu a prokuristu. 
 
c) Udelenie súhlasu pre poskytnutie výpisu z registra trestov je možné nahradiť Čestným prehlásením. 
Uchádzač môže využiť na preukázanie splnenia podmienok účasti nahradenie predloženia dokladov čestným 
prehlásením podľa § 114 zákona v ktorom uvedie či spĺňa stanovené podmienky účasti. 
Doklady preukazujúce splnenie podmienok účasti podľa § 32 ods. 1 zákona o Verejnom obstarávaní je možné 
nahradiť podľa § 152 zákona o Verejnom obstarávaní potvrdením o zapísaní do zoznamu hospodárskych 
subjektov. 
 
 
Otázka č. 16 : 
V súťažných podkladoch je v čl.11 bod 11.3 uvedené :"V prípade ak elektronické vyhotovenie bankovej záruky 
bude bez elektronického zaručeného podpisu, je potrebné predložiť originál bankovej záruky podľa bodu 11.3, 
týchto súťažných podkladov". Chápeme túto vetu správne a to, že v prípade predloženia elektronickej záruky 
s elektronicky zaručeným podpisom nie je uchádzač povinný predložiť aj originál záruky podľa bodu 11.3.? 
 
Odpoveď č. 16 : 
V prípade ak elektronické vyhotovenie bankovej záruky bude bez elektronického zaručeného podpisu, je 
potrebné predložiť originál bankovej záruky podľa bodu 11.3, týchto súťažných podkladov.  
Ak bude elektronický vyhotovená bankovej záruka obsahovať  elektronický zaručený podpis stačí ho vložiť do 
systému ELENA aj elektronickým zaručeným podpisom. 
 
 
Otázka č. 17 : 
Súčasťou Zmluvy o dielo sú prílohy č.1 až 6. Chceme sa opýtať, či je potrebné tieto prílohy predkladať do 
súťaže, alebo ich predkladá až úspešný uchádzač v zmysle ZoD pri podpise zmluvy?  
Sú tam prílohy ktoré sa predkladajú až pri podpise zmluvy (poistná zmluva, zloženie kaucie). 
 
Odpoveď č. 17 : 
V Súťažných podkladoch v bode 13.PONUKA je presne špecifikované čo treba predložiť k Návrhu zmluvy 

o dielo: 
 
13.2.1. Návrh zmluvy o dielo musí byť doplnený o:  
13.2.1.1. identifikačné údaje uchádzača v čl. I. Zmluvné strany – identifikácia zhotoviteľa a podpísaný 
uchádzačom alebo osobou oprávnenou konať za uchádzača.  
13.2.1.2. osobu oprávnenú na uskutočňovanie stavieb – stavbyvedúci zhotoviteľa v čl.7. Spolupôsobenie 
objednávateľa a zhotoviteľa, bod 7.22. ,  
13.2.1.3. Návrh zmluvy o dielo predloží uchádzač s uvedením zmluvnej ceny za dielo v čl. 4.  
                Uchádzač vyplní článok 4 bod 4.2 v Návrhu zmluvy o dielo. 
13.2.1.4. Príloha č. 1 k Návrhu zmluvy o dielo Špecifikácia ceny  
13.2.1.5. Príloha č. 4 k Návrhu zmluvy o dielo Zoznam subdodávateľov, podiel subdodávok a čestné 
vyhlásenie, že každý subdodávateľ spĺňa alebo najneskôr v čase plnenia bude spĺňať podmienky podľa § 32 
ods. 1 zákona v súlade s bodom 10.5 Návrhu zmluvy o dielo.  
 
Ostatné prílohy bude predkladať úspešný uchádzač až k podpisu Zmluvy o dielo. 
 



 
 
 
Otázka č. 18 : 
Je možné nahradiť kauciu v zmysle bodu 5.11. bankovou zábezpekou? 
 
Odpoveď č. 18 : 
Verejný obstarávateľ bude akceptovať vystavenie bankovej záruky ako formu kaucie a upravuje bod 5.11 
Návrhu zmluvy o dielo. Upravená ZoD je prílohou tohto vysvetlenia viď. príloha č.1. 
 
 
Uchádzači budú pri príprave ponuky postupovať v súlade s vysvetlením súťažných podkladov č.1. 

 
 
 
 
 
S pozdravom 

 

 
 

Peter Šimeček 
Konateľ – ABYS Slovakia, s.r.o. 
Spoločnosť splnomocnená na 
proces verejného obstarávania 

 
 
 

 
 
Prílohy: 
Príloha č.1 - Upravená Zmluva o dielo 


